

خبر

نماینده آستارا در مجلس شورای اسلامی تأکید کرد:

لزوم برخورد قاطع با قاچاق سازمان یافته مفسدان اقتصادی



گیلان امروز– نماینده آستارا در مجلس شورای اسلامی خواستاربرخورد دستگاه های امنیتی با قاچاق سازمان یافته توسط مفسدان و مخلان امنیت اقتصادی جامعه شد. به گزارش مهر، ولی داداشی ظهر شنبه در مراسم تکریم و معارفه فرمانده انتظامی شهرستان آستارا با تأکید بر اینکه با قاچاق کالا در سراسر کشور باید برخورد جدی و سریع شود، اظهارکرد: قاچاق های سازمان یافته بسیار بزرگ توسط مفسدان اقتصادی با تریلی های حمل بار در سطح کشور انجام شده و این در حالی است که در برخی موارد به قاچاق های بسیار کوچک توجه بیشتری می شود.

وی با اشاره به بازار و وضعیت اقتصادی موجود در شهرستان آستارا، گفت: بازار یکی از مولفه های مهم آستارا است و مردم این شهرستان از طریق بازار و حضور گردشگران امرار معاش می کنند.

رئیس مجمع نمایندگان گیلان با بیان اینکه آستارا از حساسیت های خاصی برخوردار است، افزود: نیروی انتظامی در مواقع سخت و بحرانی همواره حامی مردم بوده و خواهد بود. داداشی با تأکید بر اینکه آستارا به عنوان یک شهرستان مرزی و توریستی مشمول قانون قاچاق کالا نیست، اظهار کرد: متأسفانه در تصویب قانون قاچاق کالا در مجلس هشتم شهرهای مرزی دیده نشده اند. وی ادامه داد: در شهرستان های آستارا اشتغال، صنعت و کشاورزی وجود ندارد و ضروری است که از آنها حمایت هایی خاص و لازم شود.

.....●●●●●

فرماندار آستارا: نگاه استاندار گیلان

جانشین پروری و بهره‌مندی از ظرفیت‌های منابع انسانی در استان است

گیلان امروز– فرماندار شهرستان مرزی بندر آستارا گفت: نگاه استاندار گیلان جانشین پروری و توجه به شایسته‌گزینی و بهره‌مندی از ظرفیت های منابع انسانی در استان است که باید به آن احترام گذاشت. یونس رنجکش در مراسم تکریم و معارفه فرماندهان قبلی و جدید نیروی انتظامی شهرستان آستارا افزود: این نگاه متأسفانه در نظام اداری مغفول مانده بود که اکنون باید از این توجه دولت و استاندار گیلان حمایت کرد. وی اضافه کرد: اصل جانشین پروری و توجه به منابع انسانی به عنوان یک سرمایه در کشور باید با جدیت دنبال شود زیرا یک نیاز اساسی است و در این مدت استان گیلان به دلیل رویکرد استاندار به بحث استفاده از جوانان و بانوان در رتبه نخست کشور قرار دارد. فرماندار آستارا اضافه کرد: خوشبختانه امروز نماینده پرتلاش مردم آستارا در مجلس شورای اسلامی به عنوان رئیس مجمع نمایندگان گیلان دارای مسئولیت بیشتری است که انتظار است ضمن تعامل با مدیران ارشد دولت و استان بتوانند نقش محوری و اساسی در پیگیری مطالبات مردم داشته باشند. وی ادامه داد: باید از هر بهانه‌ای که موجب تضعیف نظام مدیریتی می‌شود پرهیز شود و همه با هم به رشد و بالندگی کشور و پیگیری مطالبات استان گیلان و شهرستان آستارا کمک کنیم زیرا در شرایط امروز که همه درگیر جنگ اقتصادی هستیم بهانه تراشی ها و عدم همکاری موجب تضعیف کشور می شود. رنجکش گفت: امروز در شهرستان آستارا به رغم اقدامات خوب دولت مشکلاتی نیز وجود دارد که در تعامل با همه دستگاه‌های اجرایی و حاکمیتی کشور، استان و شهرستان این مشکلات قابل برطرف شدن است. رئیس شورای تأمین شهرستان مرزی بندر آستارا اضافه کرد: آنچه برای ما در این شهرستان مهم است برقراری نظم و امنیت و ایجاد احساس آرامش در جامعه است و این مسئولیت به دور از هر تفکر سیاسی و جناحی تعریف می شود. وی گفت: در این جایگاه همه موظف به تأمین منافع ملی هستیم و هیچ تعلق دیگری جز وظیفه اصلی که حفظ امنیت مردم با محوریت منافع ملی است وجود ندارد.

وی ضمن تشکر از سرهنگ عزیزی فرمانده پیشین نیروی انتظامی شهرستان آستارا ایشان را افسری شایسته، متعهد و وظیفه شناس برشمرد که تعامل خوبی در شهرستان داشته‌ اند. وی یادآور شد: پلیس امروز بر خلاف گذشته که خود را مأمور و معذور می‌دانست خود را مأمور و مسئول می داند و به صورت تخصصی پیگیر وظایف سازمانی و تعهدات خود است.

فرماندار آستارا ادامه داد: تخصصی بودن نیروی انتظامی یک گام بسیار ارزشمند در انجام مأموریت ها و موفقیت در حوزه های مختلف است که موجب تقویت نظم و امنیت در جامعه می شود. وی گفت: با توجه به نقش فراگیر و حضور در عرصه های مختلف توسط نیروی انتظامی شهرستان مرزی بندر آستارا نیازمند توجه بیشتر در شبیه‌سازی‌های لازم از این نیرو است که انتظار داریم اقدامات اساسی انجام گیرد. وی همچنین برای فرمانده جدید آستارا آرزوی موفقیت کرد و خواستار ادامه تعاملات در راستای انجام مأموریت های سازمانی با دستگاه های اجرایی شهرستان شد. در ادامه این مراسم که امام جمعه شهرستان، نماینده مردم آستارا در مجلس شورای اسلامی و فرمانده انتظامی استان گیلان نیز سخنرانی داشتند پس از ارائه گزارش از سوی سرهنگ عزیزی از عملکرد دو سال مسئولیت خود در آستارا سرهنگ نمازی به عنوان فرمانده جدید این شهرستان به حاضرین معرفی شد.

{گیلان زمین}

در نشست با فعالان حوزه صنعت، معدن و تجارت استان مطرح شد:

حذف تخصیص ارز ۴۲۰۰ تومانی برای واردات چای خارجی



وی در پایان خواستار حذف تخصیص ارز ۴۲۰۰تومانی برای واردات چای خارجی در جهت حفظ منافع اقتصادی چایکاران کشور شد.

فرمانده سپاه قدس گیلان خبر داد:

اجرای بیش از ۵۷۰ برنامه فرهنگی در هفته دفاع مقدس در گیلان

گیلان امروز– فرمانده سپاه قدس گیلان در تشریح برنامه‌های هفته دفاع مقدس از برگزاری بیش از ۵۷۰ برنامه فرهنگی _ دفاعی در سطح استان گیلان خبر داد. سردار محمد عبدالله پور پیش از ظهر دیروز در نشست خبری هفته

گرامی داشت دفاع مقدس در سالن اجتماعات بنیاد شهید

و امور ایثارگران در رشت با اشاره به مقارن شدن هفته دفاع مقدس با چله انقلاب و محرم اظهار کرد: دلیل حمله دشمن به انقلاب اسلامی بنا شدن آن بر مبنای عاشورا بود. وی از اجرای ۵۷۱ برنامه فرهنگی _ دفاعی در طول دفاع مقدس خبر داد و افزود: برنامه‌های دفاع مقدس امسال با شعار «ما توانستیم» در کنار شعار سال برگزار می‌شود و به همگان ثابت می‌کنیم که انقلاب اسلامی را با تمان تهدیدات حفظ می‌کنیم. فرمانده سپاه قدس گیلان

مهم‌ترین برنامه دفاع مقدس را رژه دفاعی نیروهای مسلح نام برد و گفت: سپاه در کنار سایر نیروهای مسلح اقتدار و انسجام خود را به همه نشان می‌دهد. عبدالله پور با اشاره به دیدار و سرکشی فرماندهان نظامی گیلان از خانواده‌ای شهدای بیان کرد: نیروهای مسلح تنها با تعامل و وحدت می‌توانند از پس تهاجم برآیند و حفظ

وحدت در بین نیروهای مسلح ازجمله رویکردها در دفاع مقدس است. وی با بیان اینکه جبهه دفاع مقدس از جنگ سخت به جنگ خدمات‌رسانی و توسعه خدمت تغییر پیدا کرده افزود: سپاه و بسیج با اعزام نیروهای جهادی در بین روستاهای محروم و حاشیه شهرها در کنار مشکلات اقتصادی به خدمت‌رسانی از محرومین و مستضعفین می‌شنایند.

فرمانده سپاه قدس گیلان با اشاره به ساخت یک هزار واحد مسکن محرومین و با تأکید از تکمیل آن‌ها با استفاده از نیروهای مردمی تصریح کرد: سپاه تنها در خدمت‌رسانی به مردم تسهیل‌گری می‌کند و بزرگ‌ترین امور را با کمک مردم و حداقل هزینه‌ها انجام می‌دهد.

از استاندار سابق تا عضو متخصص و رشتی شورا

چه کسی شصت و ششمین شهردار رشت می‌شود؟

گیلان امروز– اگرچه قانونگذار برای اعضای شورا وظایف مختلفی را تعیین کرده است اما بی‌شک انتخاب شهردار را می‌توانیم مهم‌ترین وظیفه اعضای شورا بدانیم چرا که تمام اهداف و برنامه‌های شورا به عنوان نهاد قانونگذار و ناظر بر اداره شهر در عملکرد شهردار ظهور و بروز می‌یابد و موفقیت یا عدم موفقیت شهردار انتخابی به عملکرد شورا نیز تسری پیدا می‌کند. برخلاف دوره چهارم شورای شهر رشت که انتخاب اعضای هیات رئیسه در هرچهارسال با تنش و حواشی فراوانی رو به رو بود و تقریباً همه روزه شاهد عزل و استیضاح شهرداران بودیم، تا اینجای کار شورای انجم رشت توانسته با حاشیه کمتری به کار خود ادامه دهد. حالا چندروزی است که استفاده شورا پس از انتخاب هیات رئیسه و برگزاری چند جلسه علنی به تعطیلات رفته اند بلکه به‌دور از چشم رسانه‌ها به وظیفه اصلی خود یعنی همان انتخاب «شهردار» بپردازند. در این بین نیز گزینه‌های مختلفی تعرفه شده است و جلسات متعددی نیز بین اعضای شورا برگزار شده تا به جمع بندی نهایی برسند. شورای پنجم رشت درحالی می‌بایست شصت و ششمین شهردار رشت را انتخاب کند و کلید شهر را به او بسپارد که بسیاری از اعضای شورا نیز به این نتیجه رسیده‌اند که انتخاب یک گزینه بومی، جوان، متخصص و متعهد در شرایط فعلی می‌تواند نتیجه

بهتری برای شهر داشته باشد.

پرواضح است یک مدیر غیربومی ولو اینکه متخصص، شایسته و کارآمد باشد اما برای اینکه در شهرداری موفق شود، نیازمند این است که حداقل چندین ماه خود را برای شناسایی وضعیت موجود شهر، نیازسنجی امکانات، آشنایی با مشکلات و شناخت از پرسنل بگذارد و عملا در این مسیر شاهد یک دوران گذار چندین ماهه و بلا تکلیفی خواهیم بود و این برای شهری که طی این سالها همواره نتیجه تلخ آزمون و خطای مدیران را پس داده و نسبت به شهرهای همطراز از توسعه عقب مانده است دیگر قابل پذیرش نخواهد بود.

در ادامه دیارمیرزا به معرفی جدی ترین گزینه‌های تصدی گری شهرداری رشت می‌پردازد.

اکبر نیکزاد (زاده ۱۳۴۸ ر در روستای ثمرین اردبیل) استاندار سابق کهگیلویه و بویراحمد و استان اردبیل و برادر کوچک علی نیکزاد وزیر سابق راه و شهرسازی دولت احمدی نژاد است. اکبر نیکزاد سابقه ریاست بنیاد مسکن اراک، شهرداری اردبیل و معاون استانداری قزوین را برعهده داشته است.

شنیده‌ها حاکی از این است که هنوز اعضای شورا موفق به گفتگو با خود او نشده اند. از محمد هادی حیدرزاده مشاور رییس ستاد محیط زیست و توسعه پایدار شهرداری تهران و همچنین مدیرکل سابق محیط زیست تهران در دولت تدبیر و امید به عنوان یکی از گزینه‌های مطرح نام برده شده است. حیدرزاده که اهم فعالیت کاری او در حوزه محیط زیست بوده توسط یکی از سرداران فعال عرصه انتخابات و ذی‌نفوذ در حوزه مدیریت شهری تعرفه شده، با سفر به رشت مذاکراتی نیز با اعضای شورا انجام داده اما

از شناس کمی برای شهردار شدن برخوردار است.

بهزاد نیک‌فهم دیگر گزینه ای است که این روزها نام او توسط رسانه‌های مختلف به عنوان یکی از گزینه‌های شهرداری مطرح می‌شود. استاد دانشگاه آزاد صومعه سرا با رتبه علمی مریی اگرچه سابقه قابل اتکایی در حوزه مدیریت شهری ندارد اما با توجه به

خبر

بازدید معاون وزیر راه و شهرسازی و رئیس کمیسیون عمران مجلس از پروژه‌های عمرانی فومن

گیلان امروز– روح الله خادمی معاون وزیر راه و شهرسازی از پروژه‌های عمرانی شهرستان فومن بازدید کرد.

در این بازدید که رضایی رئیس کمیسیون عمران و جمعی از اعضای این کمیسیون، محمود قاسم نژاد فرماندار شهرستان فومن حجت‌الاسلام افتخاری نماینده فومن و شفت در مجلس شورای اسلامی،مدیرکل راه و شهرسازی گیلان، نماینده شرکت ساخت و توسعه زیربنای حمل و نقل کشور در گیلان، در کنار جمعی از مسوولان حضور داشتند از آخرین وضعیت پروژه های در دست اجرای شهرستان بازدید به عمل آمد.

تسریع در اجرای تقاطع غیرهمسطح فومن، تسریع در روند آسفالت ماسوله به ماجولان، تعریض محور فومن به قلعه رودخان و همچنین تعریض و چهاربانده کردن خروجی فومن، ماکلوان به ماسوله از جمله مواردی بود که در این بازدیدها بر روی آن موافقت شد و دستورات لازم صادر شد.

.....●●●●●

سرپرست فرمانداری لاهیجان خبر داد:

۸۰ میلیون دلار صادرات

از لاهیجان

به بیش از ۲۰ کشور جهان



گیلان امروز– سرپرست فرمانداری لاهیجان اظهار داشت: کالاها و محصولاتی همچون کیک، کلوچه و ماشین‌آلات ساخت آن‌ها را باارزش حدود ۸۰ میلیون دلار از لاهیجان به بیش از ۲۰ کشور جهان همچون روسیه، مصر، کانادا، آذربایجان، الجزایر، لبنان و ... صادر کردیم.

امیر جانبازی در نشستی با حضور وزیر صمت، استاندار گیلان و جمعی از مدیران استانی و شهرستانی در فرمانداری لاهیجان اظهار داشت: لاهیجان دارای ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های بسیار خوبی در حوزه‌های گردشگری، کشاورزی، صنعتی، فرهنگی و ... است. وی افزود: با توجه به سیاست‌های استاندار محترم گیلان و ظرفیت‌های شهرستان نگاه ویژه‌ای به حوزه گردشگری داشتیم و با اقدامات و امور زیربنایی انجام‌شده اقامت گردشگران و مسافران را از نیم روز به یک روز و نیم افزایش دادیم و این قابل توجه بود و نیاز به کارهای اساسی برای اجرا داشت.

سرپرست فرمانداری لاهیجان با بیان اینکه ۱۰ درصد از اراضی شالی کاری استان را در اختیار داریم، خاطر نشان کرد: برای پیشرفت در حوزه کشاورزی بحث تجهیز و نوسازی اراضی را در دستور کار قراردادیم، در همین امسال دو هزار و ۸۰۰ هکتار از اراضی را بااعتبار ۱۷ میلیارد تومان از سفر ریاست محترم جمهوری در قالب طرح اجرایی کردیم. وی افزود: هدف از اجرای طرح تجهیز و نوسازی اراضی، کاهش هزینه‌ها و افزایش تولید بود و از طرفی بحث افزایش ضریب مکانیزاسیون که مرتبط با حوزه صنعت نیز می‌باشد را دنبال کردیم و در این رابطه موفقیت‌هایی نیز داشته‌ایم به‌طوری‌که میزان ماشین‌آلات موجود در بخش کشاورزی را متناسب با سطح زیر کشت اراضی داشته باشیم.

جانبازی گفت: در حوزه صنعت ۹۳ واحد فعال و دارای پروانه بهره‌برداری در شهرستان داریم و میزان سرمایه‌گذاری این واحدهای تولیدی، خدماتی و صنعتی بیش از ۵۵۰ میلیارد تومان است که میزان اشتغال ما در بخش صنعت نیز پنج هزار و ۴۰۰ نفر می‌باشد. وی اضافه کرد: اگر برنامه‌ریزی‌های لازم را نمی‌داشتیم و مدیریت لازم وجود نداشت با پیش آمدن مشکلات و بسته شدن واحدهای صنعتی ممکن بود خدای‌ناکرده صدها نفر بیکار شوند.

نماینده عالی دولت در شهرستان لاهیجان عنوان کرد: در حوزه تولیدی، قطعات جلوبندی خودرو، ماشین‌آلات شالی کوبی و چای‌سازی، خدمات مونتاژ کلوچه سازی، کیک و نان و محصولات کیک، بیسکویت، ویفر، شیرینی، چای و ... در لاهیجان تولید می‌شوند.

جانبازی اظهار داشت: کالاها و محصولاتی همچون کیک، کلوچه و ماشین‌آلات ساخت آن‌ها را باارزش حدود ۸۰ میلیون دلار از لاهیجان به بیش از ۲۰ کشور جهان همچون روسیه، مصر، کانادا، آذربایجان، الجزایر، لبنان و ... صادر کردیم. وی افزود: در بخش صنعتی شهرستان لاهیجان مشکلاتی وجود دارد که برخی از آن‌ها نیز مطرح‌شده، عمده مشکلات، سرمایه در گردشی است که می‌تواند افزایش آن بسیار به تولیدکنندگان کمک کند، با توجه به نوسان قیمت دلار افزایش قیمت‌هایی در مواد اولیه وجود داشته واحدهای تولیدی نیازمند تسهیلاتی هستند که با کمک استاندار محترم برخی از آن‌ها از بخش تسهیلات روستایی از کمک‌هایی برخوردار شدند.